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اهمي را تغذيه مي نمايد در صورتيكه  R=25/1هرتزي از طريق يك عدد تريستور يك بار اهمي  50ولت  220يك شبكه جريان متناوب  )1
 .درجه اي اعمال گردد 30درجه و با فواصل  180بين صفر تا  Ψزاويه آتش تريستور 

را برحسب  (PF)و ضريب قدرت شبكه  (S)، قدرت ظاهري شبكه (PR)مطلوبست محاسبه و رسم نمودارهاي توان مصرفي در بار اهمي ) الف
Ψ  
  ي ولتاژ شبكه تأثيري دارند؟آيا اين هارمونيك هاي جرياني بر رو. وضعيت هارمونيك هاي جريان شبكه را بررسي نمائيد) ب

  )rC=0  ،LC=0(وقتي امپدانس شبكه صفر فرض شود ) 1-ب

  .مخالف صفر باشند LCو  rCوقتي امپدانس شبكه مقدار كمي باشد يعني ) 2-ب

  :مطلوبست. ميلي هانري اضافه نمايند) L=12/0(اگر به بار اهمي فوق الذكر يك سلف با مقدار ) ج

  .درجه باشد Ψ= 60تعيين زاويه خاموشي تريستور را وقتي ) 1-ج

  .زمان و مقدار عبور بيشترين جريان را محاسبه نمائيد) 2-ج

  .اضافه گردد Lو  Rولت به  E=50اگر يك نيروي ضد  محركه ثابت ) د

  .درجه باشد Ψ= 30زاويه خاموشي تريستور را محاسبه نمائيد وقتي ) 1-د

  .را محاسبه نمائيد (R)رفي در بار مقدار توان مص) 2-د

و  L(موازي قرار دهيم وضعيت جريان عبوري از تريستور و ديود و همچنين عبوري از بار مصرفي ) ج(اگر يك ديود را با بار اهمي، القائي بند ) هـ
R ( را رسم نمائيد و مقدار جريان عبوري از شبكه و مقدار قدرت ظاهري(S) را محاسبه نمائيد.  

سري نمائيم بطوريكه خازن در لحظه اول تخليه كامل باشد، مطلوبست محاسبه  Rميكروفارادي را با  C1=5/2يك خازن ) الف(ر در بند اگ) و
  )مي باشد Ψ=0اولين زاويه آتش . (زاويه هاي آتش تريستور در هر دوره تناوب را براي اينكه خازن به شارژ كامل برسد

درجه   Ψ= 57موازي نمائيم و زاويه آتش تريستور در تمام دوره تناوب ولتاژ، برابر  Rميكروفارادي را با  C2=500يك خازن ) الف(اگر در بند ) ز
و همچنين تعيين شكل جريان كشيده شده از شبكه را در حالت پايدار و در دو حالت با و  Rمطلوبست رسم شكل ولتاژ دو سر بار مصرفي . باشد

  )ا عرض پالس تريستور اهميتي دارد؟آي. (بكه تغذيه كنندهبدون در نظر گرفتن امپدانس ش


